

龙津实验学校特辑

国庆开心游

201 班小记者 周子轩

国庆是祖国妈妈的生日，爸妈只能休息两天不能去远处，爸爸提议就在四明山盘山公路上转转，那里有很多小景点都非常漂亮，其中让我印象最深的是仰天湖。一走近仰天湖，那里美丽的景色就吸引了我。有绿绿的草坪，清清的湖水，蓝蓝的天空，还有很多小朋友在玩耍，有的在跳舞，有的在看书，有的在跟爸爸妈妈一起搭帐篷，原来他们是来这边露营的。我也加入到这热闹的队伍中跟爸爸妈妈一起搭起了帐篷，然后跟小朋友们一起玩。

天色渐渐暗下来，我们要回家了，因为我们没有带被子不能在那边露营，虽然有些遗憾但我还是很开心。 指导老师 严瑞萍

水龙头“笑”了

201 班小记者 周沈琪

我是一个水龙头，我和我的家人生活在一座美丽的校园里。那里有整洁的教室，有干净的地板，有可爱的小朋友……每天，我们最开心的是小朋友们来我们这边洗手。特别是中午吃饭时，铃声一响，小朋友们会排队来到我们面前，伸出他们的小手。这时，我们就会“哗啦啦”“哗啦啦”地唱着歌，把他们的小手洗得干干净净。最近，我遇到了一件伤心的事情，因为有几个小朋友洗完手忘记把我关紧了，让水一直流啊流啊，白白浪费了很多水。我等啊等啊，都没有人理我，也没有人来拧紧我。

放学了，一个长发小女孩来到我的面前，看了看我，把我拧紧了，水终于不再流。我以为她就这样走了，可小女孩从书包拿出纸和笔，写了几个字，贴在墙壁上，纸上写着“节约用水水，别让水龙头多流泪”！

最后，小朋友们都看到了这张纸条，再也没有浪费水了，都会随手关好水龙头。我开心地“笑”了！ 指导老师 严瑞萍

游海洋世界

201 班小记者 张可瑶

今天，我们去上海海洋世界玩。一大早，我们就出发了。一路上爸爸开着车，我和弟弟唱着歌，在这次歌笑语中我们很快到了。到达目的地海洋世界，好多人啊！首先我们参观了海洋馆，里面有各种各样的鱼和生物，有海星、海马、乌龟等等，把我觉得眼花缭乱。最后我们还观看了白鲸表演。白鲸真的太聪明了，它可以根据饲养员的手势做各种各样的动作，它的很多动作赢得了观众一阵阵的掌声和尖叫声。今天真是太开心了。 指导老师 严瑞萍

夕 阳

201 班小记者 王熠涵

夕阳西下，晚霞映红了半边天，给大地披上了一件桔色的外衣，天上的白云也渐渐地变成了深蓝色，这时天边又出现一道红色的霞光。不一会儿这几种种色彩混合成一体，就像农村里的一幅画。房顶上的炊烟袅袅升起，呼唤着在田里忙碌的人们该回家了。有的就像一匹脱缰的骏马在辽阔的原野上奔驰着。有的像圆圆的月饼挂在半空，似乎在等待他人来取走。这景色随着风向的吹动，若隐若现。天空逐渐黯淡下来了，西边也多出了一道月牙。 指导老师 严瑞萍

参观上海科技馆

201 班小记者 王嘉浩

今天上午，阿姨带我去科技馆。科技馆里有生物万象、蜘蛛展、动物世界、彩色儿童乐园、地球世界、机器人展等等。机器人展里都是机器人，有的在画画、有的在拼魔方、有的在弹钢琴，还有的在跳舞。科技馆的东西真多呀，看得我眼花缭乱，真是太神奇了，我懂得了许多科学知识。 指导老师 严瑞萍

做手工

201 班小记者 汪子涵

今天，我们上了手工课。老师发下了一个马达、四个扇叶、四块木板、一个电池盒、两根电线、二节电池、四个双面胶和一根小塑料棒。我先把四块木板拼起来装好，组成一个台子和支架，再把马达装在台子上，然后把两根电线小心地安装在马达上，最后装上扇叶，一个小风扇就完成了。我把开关打开，小风扇就自动转了起来。 指导老师 严瑞萍

捡垃圾

201 班小记者 沈涵宇

下课了，小朋友们都兴高采烈地跑到操场上去玩。我正要跑出去时看见地上有很多垃圾。我想：我们要爱护环境，保持教室卫生。我马上弯下腰把垃圾捡起来放进垃圾桶，连很细小很细小的纸片也不放过。一会儿工夫，教室里就变得很干净漂亮了。正在这时老师进来了，笑眯眯地说：“你真是一个讲卫生的好孩子。”我听了以后心里乐开了花。 指导老师 严瑞萍

参观海洋馆

201 班小记者 刘明昊

前几天，我和爸爸一起去了海洋馆。那里的动物真多啊，有白鲸、巨骨舌鱼、水獭、企鹅、海象、海狮、狗鱼、独角马夫鱼、海葵、双锯鱼……

我最喜欢的就是长尾鲨啦，看到它时我还吓得不敢进隧道呢！后来，我还看了海狮和海豚表演。不过，我最喜欢的就是美人鱼的表演了，真是太精彩了。哇，这一天真是太高兴了！ 指导老师 严瑞萍

剥栗子

201 班小记者 葛俊辰

假期中，我们一家人高高兴兴地出发去山上摘栗子。

山上的空气好清新呀，灿烂的阳光透过早雾，一缕缕地洒满了山林。在那儿，我们发现了好多栗子树，妈妈告诉我那些树上的刺球就是栗子，我感觉很奇怪：“妈妈，这栗子怎么是个刺球，跟我们平常吃的不一样呢。”妈妈笑着摸着我的头说：“栗子就在里面，让我们来验证一下。”

我拿过爸爸摘下来的“小刺球”，轻轻一碰，一根小刺扎在了我的手上。妈妈告诉我得全副武装，于是我就戴上橡胶手套，使出全身力气把小刺球给撬开。哇！里面果然装着三个“栗子兄弟”。

回到家，吃着自己亲手剥的栗子，心里美滋滋的。这一天过得真有意思，真开心啊！ 指导老师 严瑞萍

鸚 鵡

203 班小记者 吴洁

今天，为大家介绍一种有趣的动物——鸚鵡。

鸚鵡全身都是彩色的羽毛，非常漂亮！它的眼睛大大的圆圆的，好像时刻观察着周围有没有它的天敌和食物，它的耳朵是内耳，一般看不见。鸚鵡没有牙齿，只吃软的食物。最有趣的是它还会学人说话呢！我真希望我能在家里养一只鸚鵡。

棘背龙

203 班小记者 袁泽

为大家介绍一种史前动物，叫棘背龙。棘背龙的体型高大威猛，它长着长长的头，头上还有一双小眼睛，敏锐地观察着周围的一举一动，它的牙齿锋利无比。它的前腿很短，前爪像镰刀一般。它的后腿又长又粗，它是用两条后腿走路的。棘背龙长着粗壮的尾巴。最有特点的是它那高高耸立着的背鳍，像船帆一样。棘背龙是肉食动物，它的性格又暴躁又凶狠。它可是捕猎高手呢！

读《隐身人》有感

504 班小记者 田灏

《隐身人》是赫伯特·乔治·威尔斯的成名之作，主要讲了化学家格里芬发明了隐身的方法，隐身后妄想统治人类称霸全球，做了很多坏事，最后悲惨死去的故事。

在这本书里，最令我难忘的是《托马斯·马维尔》这一章。隐身人格里芬是个聪明而又狂妄的化学家，他威胁“同伙”马维尔帮他办事，说如果不帮他就要被杀掉，胆小的马维尔无奈的屈服了，帮他做了很多坏事。

看完这本书，我感受到了人人都应该遵纪守法。无论你出于什么目的都不能做坏事，不能利用别人，更不能抱着侥幸的心理觉得可以逃脱，要知道做坏事是没有好下场的，终究是要受到惩罚的。我也多么希望世界上没有坏人，大家都能互相帮助，互相爱护，那么世界将变成美好的人间。

第一次潜水

503 班小记者 竺峻航

暑假，妈妈带我去越南芽庄。飞机飞过蓝天白云，斑斓的大海，半夜时分，我们终于到达了目的地芽庄。第二天，我们坐着快艇到了珊瑚岛，一下艇就看见了很多热带小鱼在岸边漫游，水很清澈，海底的石头和珊瑚都能很清楚看到。

最有趣的就是潜水了，我穿上潜水衣，背上氧气瓶，扣上石袋，戴上泳镜套上鸭子脚，鞋子，咕咚一声，我纵身一跃跳下了海。忽然，我发现我的呼吸机没有套上，潜水员赶紧把呼吸机塞进了我的嘴巴里。刚跳下海时，我感觉有点冷，但渐渐地我就适应了。我用大拇指朝下告诉潜水员我可以下去了，然后他就把我一下子按到了海底。海底有一个个大脑型的珊瑚，珊瑚有点灰。小鱼从我眼前飘过，我用手拼命去抓，可是感觉手好重，我又用脚去踢，也没有成功。突然，我发现了一条黑白五彩的热带鱼，它在我身边悠闲地游着，它似乎也在看我这个外星物种，但是它却一点都不怕我。我在海底和它合了个影希望以后可以一直记着它。

上岸后，大家都畅谈着在海底的心情，有内心恐惧的、紧张的、害怕的……在欢声笑语中，我们坐着快艇回到了大本营。大家都给我点了赞，因为我是潜水的人里面年龄最小的，他们说我好勇敢！

玻璃桥

301 班小记者 沈子恒

今天是国庆第二天，哥哥带我去新昌的穿岩十九峰景区玩。

一进景区，我就被大自然的鬼斧神工震撼了。你看，前面的两座山就像两条龙在抢一个大珠子；这座山就像一个大将军在发号施令，那座山就像一只狮子在顶一个绣球。

我们边登山边欣赏，终于走到了玻璃桥。走在玻璃桥上，我伸出头向下一看，好高啊！下面都是悬崖峭壁，吓得我赶紧缩回了头。哥哥在一边鼓劲说：“玻璃桥就只有50米，一会就过了，别怕！”我闭上眼睛，胆战心惊地扯着哥哥的衣服往前走，短短的几分钟时间好像过了几个世纪，心想：“下次我再也不来走玻璃桥了！”

顺利通过后，我感觉玻璃桥真不错！

快乐的节日

301 班小记者 陈致远

国庆第一天，我们全家去象山游玩。路上最难忘的是途经的跨海大桥了，长长的海上大桥中间只有一根重达数吨的铁柱，支撑着整座大桥。工程师们真是大了不起了！

到了海边，一望无际的大海越远就变得越蓝，阳光照在海上，晃得眼睛都睁不开了。一波接着一波的海浪奔跑的骏马向我涌来，让我打了个趔趄，我还没有站稳时，下一阵海浪又奔过来了。沙滩上有细细的沙子，我们在海滩上踩着海浪欢呼雀跃，玩得不亦乐乎！

晚上，我们在沙滩上支起了帐篷。四周都静悄悄的，远处涛声阵阵，时有时无，就像摇篮曲，我们慢慢地进入了梦乡。

买 金 鱼

302 班小记者 赵嘉怡

每一次去超市，我都要逛鲜花绿植那里，因为那里有我喜欢的金鱼。我们来到鱼缸旁边，各种各样的小金鱼在水里面自由自在地游着。看到这么多可爱的金鱼，我都不知道选哪个好？突然一条全身白色，头上顶着一片红点的金鱼吸引了我。然后我又选了一条金黄色和一条红色的鱼。打包付过钱之后，我高兴兴地拎着金鱼回家啦！

一到家，我就迫不及待地吧金鱼放进了鱼缸里。看着小金鱼在鱼缸里欢快地游着，我心里可高兴啦！小金鱼欢迎你们到我家！ 指导老师 汪淑芳

文明上网

302 班小记者 曹晨睿

网络很神奇。妈妈经常对我说的一句话就是：“不要玩电脑”，可是我对电脑总是充满了好奇，为什么他们坐在电脑前就能工作了呢？那里面又有什么魔力呢？

有时候，妈妈也会让我玩几分钟电脑。我喜欢到“4399”小游戏的网站里玩各种小游戏，那个时候是我最开心的。可妈妈说只能玩10分钟，就当我不休息时间放松一下，可是我一玩就要超时，就像着了魔一样。不久前，学校开展了“学生绿色文明上网，从我做起”的活动，我才知道妈妈为什么要限制我玩电脑游戏的时间了；也知道现在是网络信息化的时代，它是一个虚拟的空间，用起来很方便。妈妈坐在我家里可以用它来办公。

平时，我也会用电脑来查阅关于作业方面的资料，我还用它学习了英语，我感受到了它带给我们的方便和收获。

妈妈告诉我网络是非常美好的，充满诱惑的。所以我要用网络学习一些有用的东西，不健康的东西我们要自觉屏蔽掉！

指导老师 汪淑芳

班里的“文明花”

403 班小记者 梁刚

校园里，“文明花儿”盛开，他们把文明当成了一种习惯。我们班也有许多色彩斑斓的文明花，让整个校园溢满芳香，其中一朵叫——莫静媛。

这朵热心的文明花最乐于助人。从二年级开始，她就开始帮助单嘉浩改正不能自控的坏毛病。有一次，单嘉浩在体育课上大发雷霆，东踢西弄弄，严重扰乱了我们体育课的正常秩序。莫静媛赶紧上前制止：“单嘉浩，如果你表现不好，小礼物就没喽！”原来莫静媛用自己的零花钱购买了一些小礼物，约定只要单嘉浩一天内不调皮捣蛋就奖励一件。这话可真管用，单嘉浩马上站到了自己位子。

这朵阳光的文明花最团结友爱。体育课上，同学们正在兴致勃勃地期待即将到来的跑步比赛，张俞爽却坐在阴暗的墙角边默默抽泣，原来她是怕自己跑步慢，拖累整个组输掉比赛。莫静媛轻轻地走过去，慢慢地蹲下来，温柔地拍着张俞爽的肩膀安慰道：“我们会给你争取时间的，您只要发挥自己的水平就行。”她的举动，感动了周围同学，他们也纷纷鼓励张俞爽。张俞爽终于擦掉眼泪，勇敢面对挑战。

文明也许是一句问候，也许是一步礼让……让我们像莫静媛一样，把每一滴水文明水汇聚成一条文明长河！

足球比赛

403 班小记者 周文瀚

自从妈妈给我买了一双足球鞋和一套足球服后，我天天都会去操场练习踢足球。一段时间后，我觉得自己的球技有了很大的进步，于是，我向哥哥发出了挑战，进行一场一对一的比赛。但一上场，面对信心十足的哥哥，我有些胆怯了……

比赛开始了，我带着球在操场上使用了弹、射、蹭、夹等技能，可哥哥还是把球给截掉了。突然，哥哥使出了他最大的力量，一脚把球踢进了球门。我在一旁傻傻地愣住了，过了一会儿我哈哈大笑起来。哥哥问：“你为什么笑啊？应该是我高兴才对呀。”“哥哥，你仔细看看你进的是谁的球门啊，哈哈！”哥哥一看，难为情地说：“啊？原来我踢了一个乌龙球啊！”

比赛继续，我带着球用力踢了一脚，可惜球踢到了门柱上。过了一会儿，我看准时机，利用夹球技术躲过了哥哥的防守，轻松地吧球送进了球门，我以2比0战胜了哥哥！

这次比赛让我明白了：做任何事情都要有信心，面对强者不畏惧，要勇于挑战。

游西山公园

503 班小记者 胡飞扬

今天，爸爸带我们去西山公园玩。说是西山公园，还不如叫“西山游乐园”呢！因为游乐园里的游乐项目西山公园都有，那里最好玩的要数跑跑卡丁车。我上了卡丁车，载着老爸，一路风驰电掣，只踩油门，不踩刹车，我觉得自己酷毙了！在转弯时我看见姐姐忙着踩刹车，我想我这个“老司机”总不用踩刹车了吧！所以我将油门踩到底，可就在我得意忘形时，车头和旁边的护栏来了一个大大的“亲吻”。姐姐看见我的遭遇，哈哈大笑起来，我“老司机”的形象顿时灰飞烟灭！

再往前走，我看见海盗船的甲板上站着一个海盗，他手拿钢刀，面对船舱好像在召唤同伙，另外一个海盗爬在杆子上，手拿望远镜望着远方，可能是在侦查敌情吧！买好了票，我上了海盗船。船开始动了，我感到船飘来飘去，摇晃的速度渐渐加快，我看见姐姐赶紧蒙住了眼睛。过了一会，我听见其他的游客大声尖叫，姐姐也控制不住自己内心的害怕，开始嚎叫起来。可我一点也不害怕，因为我是男子汉嘛！

今天真开心，下次我还要来。

书香伴我行

503 班小记者 梁佳欣

书，想必大家都不陌生吧，不同的书有不同的知识。书犹如大海，书中的知识如海水般无穷无尽，而我喜欢在书的海洋里畅游。

我看过《第一次看世界》，这本书里有好几个童话故事都深深地吸引了我。就如一只小猫这故事，刚出生，就要学许多的本领，比如捉鱼、捉老鼠……小花猫捉鱼时遇到了水深危险，差点淹死，但是它在妈妈的鼓励下最终坚持了下来，学会了游泳这一项本领。它让我明白了每个新生命的诞生，都要完成一个个的使命，而要完成这些使命，都要付出许多汗水和努力。

我不仅看了许多书，我还跟书发生了许多小故事呢！有一次，妈妈答应了我带她去书店看书。于是，我决定自己一个人前去。到了书店，书架上琳琅满目的书看得我心花怒放。我拿了一本百科全书津津有味地看了起来，不知过了多久，妈妈慌慌张张跑到书店，问我：“为什么独自一个人来，万一发生危险了怎么办？”我说：“你看，我不是没事吗？我以后也要做一个独立勇敢的人。”妈妈高兴地说我又长大了。

“书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。”我在书中得到的可不止这些哦。我就如同一块海绵一般不断渴望汲取海水中的知识，书本也成为我生命中不能缺少的一部分，成了我的好朋友。

我的迷你坦克

503 班小记者 王嘉哲

今天，妈神秘地拿了一个包裹给我。三下五除二，我拿起剪刀把包裹拆了开来，只见里面是个用报纸包起来的方方正正的盒子。“这是什么呢？”怀着好奇心，小心翼翼地吧报纸一层层拆开。“哇噻！”里面竟然是一个迷你遥控坦克，我高兴得一蹦三尺高。

这是一款德国虎式高仿真坦克，说明书上介绍说，这款坦克适合在雪地中完成任务，它上面的花纹可以完美地把自己伪装起来。它的履带由6个齿轮牵引着，顶端的炮塔在遥控器的操纵下，可以360度旋转，炮管可以上下摆动，360度无死角对着敌人发射。

启动之后，坦克发出机器运转的“轰轰”声。听着这声音，我仿佛亲眼看见了二战时期的场面：战场上，沙尘弥漫，炮声连天，爆炸声不绝于耳，飞机像蝗虫一般在头上盘旋，一台台巨大的坦克风驰电掣地赶到了风起云涌的战场上……此时此刻，我仿佛就坐在领头的坦克中，“瞄准目标，发射！”只见一枚炮弹像离了弦的箭一般飞射出去，直直地落在了敌方的营地上，营地上溅起一朵硕大的土花……

不过，战争太残酷了，在这和平年代，我的迷你坦克还是在我家的“战场”上发挥它的作用吧！

文明是什么

403 班小记者 傅泓博

文明是什么？让我们去问问龙津实验学校的小朋友们吧！

文明是什么？文明是谦让。我看见小朋友们在操场上玩耍，有两个小朋友想玩呼拉圈，一个小朋友说：“你先玩吧！”另一个小朋友也说：“还是你先玩吧！”吃午饭的时候，同学们都急着去洗手，我原本以为会乱成一团的，可是没想到，出现在眼前的是这样的画面：他们整齐有序排着队伍等洗手，高年级的哥哥姐姐们让低年級的弟弟妹妹们先洗，弟弟妹妹们连声对哥哥姐姐们说：“谢谢大哥哥、大姐姐！”

文明是什么？文明是不乱丢果皮纸屑。在学校，一位小朋友把一些小纸头随手扔在地上，一位姐姐看见了，伸手捡起扔进了路边垃圾桶，然后跟那个扔纸头的小朋友说：“以后不能再丢垃圾了。”小朋友听了，红着脸连忙点了点头。

文明是什么？文明是助人为乐。中午的时候，一个一年级的学生红领巾不见了，眼泪汪汪地站在操场边上。路过的大哥哥知道了情况以后，连忙拿出自己的红领巾送给了他，并对他说：“小弟弟，下次记得要保护好不要再弄丢了。”小弟弟连声说：“谢谢大哥哥，谢谢大哥哥。”

我终于知道了，文明是谦让、助人为乐……同学们，让我们一起做一个文明的孩子吧！

夏日，遇上时代广场的蟋蟀

——《时代广场的蟋蟀》读后感

403 班小记者 江奕臻

暑假，因为有书，消散了炎热；因为偶遇时代广场的蟋蟀，又为今年暑假送来一抹清凉。

主人公是一只叫柴斯特的蟋蟀，因为贪吃而跳进了一个野餐篮里，被带到了时代广场的地铁站。后来，它又遇到了聪明、机灵的塔克老鼠，忠实、憨厚的亨利猫，还有爱它的小主人——男孩马利欧。在马利欧的家里，柴斯特虽然闯了次次的祸，但它却没有逃之夭夭，反而用自己的歌声帮助马利欧一家摆脱了困境，最后成了时代广场有名的音乐家。

最喜欢蟋蟀柴斯特的勇敢善良！它用自己能给予的爱去温暖身边的每一个人，它勇敢、善良，用最真诚的力量去挽回自己留下的可能。并且，它利用自己的优势，用嘹亮而优美的歌声去打动时代广场的每一个人，帮助马利欧一家渡过一次次难关。

最感动于三个小伙伴之间的友谊！在猫和老鼠两位朋友的帮助下，蟋蟀柴斯特在一次次失败后最终获得成功。它们互相帮助，团结友爱，让我明白原来友谊在生命中是多么重要。

蟋蟀柴斯特，夏日里的清凉！

谦让兄弟找“文明”

403 班小记者 周思恬

“谦让”兄弟出发找文明，他们今天来到了哪？嘻嘻，他们呀，今天就来到了这美丽的奉化龙津实验学校。

兄弟俩带着相机，兴冲冲地跑进校门，准备拍下身边的文明。瞧！走廊上同学们陆续进了教室，其中有一个男同学和一个女同学正要一起进教室，但由于教室门太窄，一次只能进一个人，那位女同学就对男同学说：“你先进去吧！”“哦，谢谢！”男同学笑眯眯地对她说。说完便走进了教室。“咔嚓”一声，哥哥赶紧按下快门，把这一美好的瞬间记录了下来。

午餐铃响了，各班同学都排着长长的队伍来到食堂洗手。有些同学顺利地洗完了手，但有几名同学却是两个人一个水龙头，有些同学还没有水龙头可以洗手呢！于是，其中一个同学还没有洗完手就让给了一个还没有洗手的同学，还有两个人一个水龙头的同学们都想让对方先洗，然后自己再洗。这一美好的瞬间又被相机拍了下来。

后来，兄弟俩一会儿拍下了这张，一会儿拍下了那张，不知不觉，相机里装满了文明！

走进大自然

504 班小记者 竺嘉怡

鸟语花香，莺飞蝶舞，常能牵得我们的思绪飞呀飞……让我们走进大自然吧！你看，大自然多么绚丽多彩呀！

走进大自然，你会发现翠竹挺拔，松柏苍劲；你会看到小草偷偷地从土地里钻出来，嫩嫩的，绿绿的；你会发现辽阔无垠的草地上开满了无数五颜六色的花朵；你会发现青山的无限风光，绿水的浩翰深邃。那绿树，那阳光，那鸟鸣，那小溪的歌唱……会使我们感到大自然的魅力，使我們的心灵更贴近绿色，让我们的眼睛更加明亮。

早晨，天空撒开片片云锦，黄昏大地吹来阵阵微风。有飞禽走兽相伴，有花草树木做伴侣。亲近自然、亲近绿色，陶冶了我们的情操，开阔了我们的眼界，启迪了我们的智慧！

知了

201 班小记者 李星昊

今天早上，爷爷在阳台发现了一只知了。以前只听过知了躲在树上“知了知了”地叫，却没见过它的样子，今年我终于知道它的庐山真面目了。知了全身棕黑色，它的嘴像一根长长的针管，可以刺穿树叶。一对复眼长在头部两侧，可观察四周环境。背上的一对翅膀是知了身上最美丽的，又薄又透明。知了有三对足，尤其前足最粗壮，而且还长了两根倒刺，腿尖还有倒钩，有利于它挂在树上。知了喜欢吃植物的汁液，我于是拿了一小块黄瓜喂它，让它可以在炎热的夏天消暑。 指导老师 严瑞萍